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1. 3akpenuTh cBOKCTBA GYHKIUH
y=ax’ H IOCTpOeHHE ee rpaduKa.

2. Hayyuthcss CTPOUTH rpauku
byHkuuii y = a(x-m)°
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* y=ax’+bx +c
* YacTHbIN BUg, l
* y = ax?

/

“y=a(x-m)’
+TPAPUK - ...




*Kak u3 rpadmka pyHKUMMN y=ax>
MOXKHO MO/Y4YUTb

“rpaduKk yHKuMM y=ax*+n;
* rpadpuk pyHKumumn y=a(x-m)?* ?
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3dddHue 1. YKaxcume KoopOuHdmol 8epUIUHbI
napabo/el, Komopdsa ho/y4yeHd c08u2om 800/1b OCU Y:

\

* mapabo/bl y = 3x*Ha 2 e4. BHU3

*(0;-2)
* mapabo/bl y = -4X*Ha 1 ea. BBEPX . (0. 1)
’
* napabo/bl y = 0,5X* Ha 4 eA. BBEPX .
(0; 4)

* mapabosbl y =-0,1x*Ha 3 e4. BHU3

*(05-3)
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y=(x+n)*
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800/40b OCU X

y=(x-n)?
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Onpegenute, Kakas rpauyeckas MOAENb COOTBETCTBYET KaXdOW W3 AaHHbIX (OYHKLMMN.
BykBbl, 0603Ha4atoLLMe rpadouku, 3anuLmTe nNog COOTBETCTBYOLLMMU (hOpMynamu.

y=x* | y=x’4 | y=(x-2)* | y=(x+3)* | y=x*+1 |y=(x-2)’-3




* napaboabl Yy = 2X*>  Ha 3 ea. BIPaBo

* napabosbl Y =-X*  Ha2 ea.BAEBO

* napa6osbl Y = 0,5X°> Ha 4 eg.
BNPaBo

2

* mapabosabl y = -2X Ha 6 ea. BA€BO



—
y=(x+ 2)y=-(x-3)°
4)>

B)y=(x— 4)y=-(x+1)
2)2



“MHe 6bIN10 UF
cnpaBu/aca(acb)c 3a4aHUAMM

*MHe noHpPaBU/10Cb, HO He BCE
noHsa(a)

*MHe 6b1/10 HeNnoOHATHO



' N JV K/ ' A

60ﬂbl/l«le, Hem y Hee cnpauiuediom.
K.Janambep




